

СПРАЗДНИКОМ, ТОВАРИЩИ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

НА СМЕНУ

ГАЗЕТА **ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА ВЛКСМ**

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА № 214 (12353) СРЕДА, 7 НОЯБРЯ 1984 ГОДА Выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника Цена 3 коп.

СВЕТ ОКТЯБРЯ

Молодость! Какое прекрасное слово! Какое прекрасное время! Весна человеческой жизни, бурлящая и животворная. Слово могучая река, молодость красива, она полна надежд, устремлений, жажды творчества и открытий.

Весной человечества назвал поэт нашу страну, рожденную Великим Октябрем. Неудержимым, очищающим ливнем прошел он по необъятным российским территориям, засиял путеводной звездой на Спасской башне Кремля, вспыхнул кострами народных восстаний в землях и странах. И с каждым годом свет Октября горит все ярче и все победнее.

Свет Октября... Это он вырвал из многовекового мрака невежества и неграмотности миллионы массы трудящихся России, посадил их за ученические парты, научил читать и писать. От курсов ликбеза до «Основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы», документа величайшего политического и социального значения — таков наш путь за последние семь лет.

Свет Октября... От его сияния родились мириады электрических солнц по всей стране, взметнулись в тайге и пустыне корпуса заводов — гигантов, пролегли через горы и болота тысячеклометровые магистрали. Уралмаш, Магнитка, БАМ... Сейчас СССР выпускает промышленной продукции больше, чем ее производилось во всем мире в 1950 году, а в расчете на душу населения — в 3,4 раза больше среднемирового уровня.

Основа всех этих достижений — самоотверженный труд советских людей. Именно в нашей стране впервые в мировой истории была полностью ликвидирована безработица. Произошло это в конце 1930 года. В конце 1983 года армия безработных в промышленно развитых капиталистических странах составила 34 миллиона человек, с 1975 года она увеличилась более чем вдвое.

Свет Октября... Он согрел теплом дружбы и братства многочисленные народности и нации огромной страны, которые парил травил и унижал. «Равенство и справедливость»... и эти бесценные слова начертаны кровью лучших своих сынов и дочерей — русских, украинцев, латышей... Великий и нерушимый СССР, созданный по воле народов в далеком 1922 году, стал памятником им... Союз равных, союз справедливости — это о нашей стране. Все национальное богатство в ней принадлежит трудящимся. Национальное богатство — один из наиболее важных показателей экономической мощи страны. В то же время в США, например, 5 процентов населения владеют 53 процентами национального дохода, в Англии одному проценту населения принадлежит более четверти национального богатства, в ФРГ 75 процентов всех средств производства держат в своих руках 1,7 процента населения.

Свет Октября... Это мирный свет. Советская власть родилась под знаком ленинского Декрета о мире. С первых дней своего существования наше государство провозгласило и стало на практике осуществлять новые принципы международного общения. Они состоят в невмешательстве в дела другой страны, во взаимовыгодном сотрудничестве. Но германский империалистический организм «крестовый поход» против нашей страны. 20 миллионов советских людей погибли в войне с фашизмом. В будущем году наш народ будет отмечать сороклетие своей Великой Победы. Дорогой ценой заплатило человечество за беззастенчивый милитаризм. Но уроки истории не идут ни впрок. После второй мировой войны империализм развязал свыше 100 локальных войн и военных конфликтов. Потери лишь в 38 самых крупных из них составили примерно 20 миллионов человек, то есть почти две пятых погибших во второй мировой войне.

Свет Октября... Он не даст спрдадим тучам новой мировой войны скрыть от детских глаз гдубой небосклон. В ряды борцов за мир встали все советские люди. Ширится и набирает силу Марш мира советской молодежи. Это не только митинги и сбор подписей под открытками протеста, это и реальная конкретная помощь. Миллионы рублей перечислили юноши и девушки в Фонд мира, деньги эти заработаны на субботниках. Пусть над любимой Отчиной вспыхивают лишь кумачовые зори рассветов — начала новых дней и новых свершений великой страны Октября.

Да здравствует 67-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

Слава Великому Октябрю, открывшему новую эпоху в истории человечества — эпоху торжества социализма и коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС).

В эти дни в редакцию газеты поступают рапорты о трудовых победах металлургов, строителей, текстильщиков, лесозаготовителей, железнодорожников... Рабочая молодежь докладывает о перевыполнении годовых и пятилетних заданий, о выпуске сверхплановых станков и механизмов, о досрочной сдаче в эксплуатацию жилья и объектов культурно-бытового назначения, о проведенных поездках на сэкономленном топливе.

К ПРАЗДНИКУ — ПЯТИЛЕТКУ!

В Центральном рудоуправлении комбината «Ураласбест» хорошо известны комсомольско-молодежные коллективы. Молодые горняки всегда отличались трудолюбием, смекалкой, инициативой, хозяйским подходом к делу. И сегодня они остаются верны своей комсомольской традиции — встречать знаменательные даты советского народа высокими трудовыми показателями.

Бурлящий бурового станка № 284 старшего машиниста Василия Шабалина отработал за выполнение пятилетнего задания. И это несмотря на то, что социальные обязательства были пересмотрены, взвты повышенные. С задачей своей горняки справились с честью. В их активе более двадцати тысяч погонных метров выработки, вместо двадцати пяти тысяч метров по обязательствам. Великая цифра лицевого счета экономии — более двадцати восьми тысяч рублей. Это результат серьезного внимания к сохранности оборудования, механизмов, инструмента. Большой процент экономии дает сокращение износа долот, увеличение срока их

НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

Ударной трудовой вахтой встречают юноши и девушки треста «Качанарудстрой» 67-ю годовщину Великой Октябрьской революции. Секретарь комитета ВЛКСМ Лариса Галкина сообщает, что строители успешно справляются с трудовыми заданиями, гарантируют качество выполняемых работ.

Лидируют в социалистическом соревновании бригады штукатуров-малеров Анны Конысовой и Нины Крамской.

В эти же дни в тресте названы имена лучших по профессии. В творческом профессиональном конкурсе победили ботаники из СУ-4 комсомолец Анатолий Перевозов, электросварщик участка малой механизации Валентина Солохина и электро-



сварщик СУ-7 Владимир Юндаков. О. ЕРМОЛАЕВ. Качанар.

В АВАНГАДЕ — КМК

В тресте «Свердловскгражданстрой» 16 комсомольско-молодежных коллективов из 18-ти в канун 67-й годовщины Великой Октябрьской революции о выполнении заданий одиннадцатой пятилетки.

В счет 1987 года трудится бригада штукатуров СУ-4 В. Десятова и группосорта И. Мордовина. 1986 год на производственном календаре монтажников А. Берсенева и группосорта Р. Ханова из строительного управления № 34 и КМК плиточников М. Малахеева и группосорта Ю. Шомина из СУ-4.

Секретарь комитета ВЛКСМ Юрий Пронько подчеркнул, что молодежь треста традиционно идет в авангарде социалистического соревнования строителей.

О. АНАТОЛЬЕВ. Свердловск. 2-ю, 3-ю, 4-ю СТРАНИЦЫ



Плакат Р. КАПТИКОВА

ПРАЗДНИКУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Вчера в свердловском Дворце молодежи профтехобразования состоялось торжественное заседание представителей трудящихся, партийных, советских, общественных организаций, Советской Армии, посвященное празднику Великого Октября.

Заседание открыл председатель исполкома Свердловского городского Совета народных депутатов П. М. Шаманов.

С докладом, посвященным 67-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, выступил первый секретарь горкома КПСС В. Д. Кадочников.

В торжественном заседании приняли участие первый секретарь обкома КПСС Б. Н. Ельцин, председатель исполкома областного Совета народных депутатов А. А. Мехренцев, секретари и члены бюро обкома и Свердловского горкома КПСС, обкома ВЛКСМ, исполком областного и городского Советов народных депутатов.



В. ВЛАДИМИРОВ. НА СНИМКАХ: молодой инженер-конструктор с Невского завода Андрей Седнев; у агрегата Ивдельской компрессорной станции. Фото А. НАГИБИНА.

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины! Товарищи прапорщики и мичманы! Товарищи офицеры, генералы и адмиралы! Товарищи ветераны Советских Вооруженных Сил! Сегодня советский народ, воины Армии и Флота, народы братских социалистических стран, все прогрессивное человечество торжественно отмечают 67-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Советские люди встречают свой славный революционный праздник в обстановке всенародного политического и трудового подъема. Рабочий класс, колхозное крестьянство и народная интеллигенция тесно сплочены вокруг Коммунистической партии, самоотверженно трудятся над выполнением исторических решений XXVI съезда КПСС, последующих пленумов ЦК партии, указаний Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко о дальнейшем укреплении экономического и оборонного могущества страны. Успешно реализуются намеченные партийные планы социально-экономического развития. Осуществляется широкая программа дальнейшего роста благосостояния народа. На выполнение этой задачи направлены и решения октябрь-

ПРИКАЗ министра обороны СССР

7 ноября 1984 г. № 235 г. Москва По вине империалистических реакционных сил во главе с США международная обстановка за последнее время резко осложнилась. Угроза ядерной войны усилилась с размещением в Западной Европе американских ракет средней дальности. Администрация США препятствует договоренности о принятии совместных мер в области ограничения вооружений и уменьшения военной опасности, недопущения милитаризации космоса. В этих условиях Коммунистическая партия и Советское правительство принимают необходимые меры по укреплению безопасности нашей страны, наших друзей и союзников, повышению боевой готовности Вооруженных Сил СССР. Воины Армии и Флота, беспрдельно преданные делу коммунизма, настойчиво овладевают вернейшей и боеспособнейшей техникой и оружием, совершенствуют свою пол-

И хлынули потоки демонстрантов: В строю — сыны и внуки Октября. В шеренгах те, кто в грозные години Магнитку строил, штурмовал рейхстаг, Кто обживал с палатки край целинный, И молодежь на них равняет шаг. Рабочий атом лампочками светит. И поезда проносятся по БАМ. И розовая от знамен планета На всех наречьях рукоплещет нам.

ДРУЖБА ВСЕГО ДОРОЖЕ!

ТАК СЧИТАЮТ МОЛОДЫЕ МАШИНОСТРОИТЕЛИ ЛЕНИНГРАДА И СВЕРДЛОВСКА. Строительство газопроводов Уренгой — Помары — Ужгород, Уренгой — Центр было в разгаре, когда президент США объявил об экономических санкциях и, в частности, о прекращении поставок в СССР оборудования для компрессорных станций. Вот тогда и сказались свое слово рабочие производственного завода. Комсомольцы и молодежь нашего завода в ответ на рейтинговские санкции своими собственными руками, работая на субботниках, изготовили турбину. Наши молодые инженеры-конструкторы постоянно выезжают в Свердловск, помогают отлаживать работу Ивдельской компрессорной станции. Сейчас в Ив-



В. ВЛАДИМИРОВ. НА СНИМКАХ: молодой инженер-конструктор с Невского завода Андрей Седнев; у агрегата Ивдельской компрессорной станции. Фото А. НАГИБИНА.



высокое имя — учитель

«УЗНАЮ ТЕБЯ, ЖИЗНЬ! ПРИНИМАЮ!»

Неужели завтра не нужно куда-то поспешить? Просыпаясь от трезни будильника, отряхивая время звонками с урока на урок? Какое это хорошее слово — «канникул»! Оказывается, их с нетерпением ждут не только школьники, но и учителя.

— Чтобы можно было спокойно поспать, подумать, о жизни... об уроках, —

— Поздравляю вас, Елена Владимировна, с наградой! — Спасибо, — ответила она и неожиданно смутилась. — Признаться, чувствую себя не-как-мне-кажется, а еще дале-как не достигла вершин педаго-гического мастерства. Душе-в нашем коллективе есть и не менее достойные канди-датуры на звание «Лучший мо-лодой учитель». Ну, а уж коль так случилось, и выбрали имен-но меня, хотелось бы от всей души поблагодарить своих коллег Тамару Дмитриевну

Ждановскую, Маргариту Фе-доровну Каблукову, Тамару Васильевну Мороченкову, Ни-ну Михайловну Кофман, всех наших учителей и поздравить их с праздником.

— Чувствую, что в вашей школе — очень дружный педаго-гический коллектив. — Очень! Это не равно-душные «урокодатели». Это люди, которые безразлично и самоотверженно любят свою работу, любят детей. Ведь не зря говорят, что учитель — это не профессия, это образ жизни. Так можно сказать и

о любом человеке из нашего коллектива. — Учитель. Воспитатель. Есть ли разница между этими слов-ами или они синонимы? — К сожалению, есть. Но очень хотелось бы, да и школа, наша реформа направлена на то, чтобы стереть эту грань, чтобы учитель, входя в класс, всегда помнил, что он воспи-татель. А воспитатель, органи-зуя мероприятия, чувствовал себя учителем. Советским учи-телем!

— В школе вы учитесь читать и писать, разбираться в алге-браических функциях и канто-мировать литературных геро-ев... Но в учебной программе нет такого предмета, как граж-данственность, патриотизм... — Но это же комплекс всей учебно-воспитательной рабо-ты советской школы! Форми-рование гражданских качеств проходит и через уроки, и в обычных будничных делах. Понятие «Родина» — оно глубоко индивидуальное и все-объемлющее. Для того мы и живем, работаем, чтобы воспи-тать настоящих патриотов сво-ей Родины. — Выдели бы, с каким эмо-циональным подъемом про-ходит у нас мероприятия, кото-рые проводят клуб интерна-циональной дружбы «Эхо», агиттеатр «Ладони». Расскажу тебе об одном мероприятии. В ходе подготовки к 40-летию Победы мы провели вечер

памяти «Гимн Ленинграду», вечер, основанный только на документальных фактах, где не было ни слова вымысла, вечер-обращение к памяти ветеранов, вечер-призыв к борьбе за мир. Зал казался незлектризуемым. Каждое слово, каждое движение находило живой отклик у зри-телей. Показательный факт: в конце прошлого учебного года мы провели анкетирование среди выпускников. На тради-ционный вопрос: «Какие меч-тания тебе больше всего запомнились?», все сто про-центов учащихся написали об этом вечере. Не безудельные «огоньки», не развлекатель-ная программа, а именно граж-данский пафос и содержа-ние, оставили у них след в памяти. Опять-таки, на тради-ционный вопрос: «Какие

песни ты любишь?», к нашему удивлению, были названы не модные шлягеры, а песни по-литического характера, фрон-товые песни.

— И даже ни разу не упо-мянули имен Аллы Пугачевой, Валерия Леонтьева! — Почему же? Упомянулись эти имена. Но очень редко. Потому что ребята любят то, что поют сами. Кстати, наш школьный ансамбль стал лауре-атом областного конкурса политической песни. — А вот еще пример. Идет ре-петиция ансамбля. В зале си-дят мальчишки-шестикласс-ники из таких, что оторва-да брось. Если бы вы видели, с каким упорством насвистыва-ли они мелодию песни! И как все получилось красиво и сла-женно! — А агиттеатр «Ладони»? Вна-чале в агиттеатре принимали только старшеклассников. Те-перь созданы три группы, на-чиная с третьего класса. — А ярмарка солидарности? Ведь после каждой ярмарки ребята перечисляют в Фонд мира 600—700 рублей. А не-



ПРАЗДНИК В НОВОМ ДОМЕ

По вечерам тепло и уютно светятся окна в доме по ули-це Мира в деревне Захарова. Недавно еще здесь рабо-тали строители, а сегодня, в предпраздничные дни, хлопот-чут счастливые новоселье. Одну из двух квартир заня-ла многочисленная и дружная семья Надежды Николаевны Аксеновой, бригадиря фер-мы № 1 Захаровского совхоза Аксеновых семеро. Их соседи стали Кузнецовы, в их семье — 6 человек. На-талья Петровна — помощник бригадиря. Новоселье доволь-но уютными, просторными квартирами. Полезная пло-щадь каждой из них — 153 квадратных метра. Есть при-усадный участок, надвор-ные постройки — все, что не-обходимо для ведения под-собного хозяйства.

Справляют новоселье в первые юбилейные дни и в совхозе «Камышловский» в поселке Заречный. Ключ от новых квартир вручен воле-дущим автобуса Владимиру Корьяннику, слесарю птице-фабрики Вячеславу Едони-мову. Всего в Камышлов-ском районе к празднику сло-ано 4 двухквартирных дома и столько же в районном цент-ре.

Е. КВАШНИНА, Камышловский район.

ЛЮБИМЫЕ ПЕСНИ ЖИВУТ ДОЛГО

Ребят из ансамбля песни и танца Ирбитского Дома пио-неров и школьников поздрав-ляли их друзья, знакомые, родители с большим событи-ем в их жизни. На днях это ре-бячий коллектив стал лауре-атом премии Свердловского обкома комсомола.

— В нашем репертуаре есть и классические произведения: Бетховена, Глинки, Шумана, и произведения современных советских композиторов Ду-наевского, Кабалевского, Пах-мутовой, Чичкова, Шамско-го, — рассказывает художе-ственный руководитель ансам-бля, заслуженный работник культуры РСФСР Александр Михайлович Бирюков. — Лю-бимые ребятами песни и тан-цы живут у нас долго, 10 лет, например, не расстаются они с хореографической сценкой «Чапаявцы», не первый состав танцует уже «Сюзанн», «Маль-чишки-девочки».

Каждая программа ансамбля посвящена определенной тем-е. К приближающемуся все-го-родному празднику 40-ле-тию Победы в Великой Отече-ственной войне юные самоде-ятельные артисты готовят но-вую — «Салют, Победа!».

Ирбит.

НЕ ТОЛЬКО О ПОГОНЯХ...

Традиционный месячник ис-кусствтечился в профессиона-льно-технических училищах области. В постах у ребят побу-дуют писатели и художники, артисты и работники кино. Они открыли в Свердловской кино-школе в большом зале Дворца культуры и отдыха на Демидов-ской улице в Хотиново. Со-стоялся антитеррористский ра-зговор о проблемах молодого зрителя в современном кине-матографе, жанре детектива на языке. Режиссер рассказал о работе над своим фильмом «Один и без оружия», а потом ребята с интересом посмотрели эту новую приключенческую киноленту.

Свердловск. К. ПАВЛОВ.

Редактор И. МАЛАХЕЕВ.



Сегодня в праздничных колоннах

РЯДОВЫЕ ВОЕННОГО ОРКЕСТРА

пят отличных ребят. Да-да, без преувеличений и натяжек — отличных ребят. — Прекрасная армейская традиция, развивающаяся в детстве, труд-нокураивает «Притя», барабан, флей-та и труба зазвучат, смеются, а за-звучит команда — оставлено де-ство, бегут в строй, обгоняя друг друга, замерли в струнку, равне-но и «видеть грудь чет-вертого человека».

Когда старшина оркестра вой-сковой части Борис Ромацинот Ротарь брал из интерната Володу Буракова, директор интерната прямо на глазах старшины вывел в свидетельстве воспитанника лю-биво-симпатичную двойку в гра-фе «поведение». «Вот такой, — сказал, — получился лебедь. Бе-рите Буракова, но не прогадите. Очень запущенный подросток. Очень!» И многозначительно по-качала головой, будто сам никак-го отношения к сказанному не имела и не имеет.

Вовку из интерната провозгла-шал отгадки. Обнимались, жали руки, просили, чтобы не забывал. Ротарь сидел в пустом автобусе, смотрел и поспеивался: «Как в армию про-вожают, сорванцы. Да, собственно, так оно и есть. Парень, конечно, не сахар, но будем работать».

В автобусе Вовка притих, съе-жился и только бурвил Ротаря быстрыми глазами. На вопросы отвечал торопливо-нервозно, но сдержанно, хотя ведь знал, куда ехал, сам давал согласие стать во-спитанником военного музыкаль-ного коллектива, жить в воинской части, жить не тужить. Но нева-жно, как для него ситуацию формо-по-матерински заботливо подогнанную, примерил сапожки, по-хоже, ювелиром сделанные, по-тогал губами прохладный ме-



рять не надо. А труба его поет все увереннее. — Сегодня «дети полка» вместе с «отцами» парадным маршем са-лютуют Октябрю. Слыты, едины голоса оркестра: Виктор Долматов, Олег Аптулаев, Михаил Дубовник, Олег Подосенов, Александр Емельянов, Анатолий Зеленин, Олег Рахимзянов, Владимир Бураков.

У них хорошее будущее, у этих ребят. — Как, впрочем, у всех, идущих в праздничных колоннах. — С. РЫКОВ.

НА СНИМКАХ: кларнетист Олег Подосенов и трубач Олег Аптулаев; военный оркестр. Фото Л. БАРАНОВА.

НОВЫЙ ФИЛЬМ

ОДИН ДЕНЬ ПЕРВОЙ КОННОЙ

«С неба полуденного жара не достигли конная Буденного раскинулась в степи».

Этот легендарный образ ог-ненных лет гражданской войны близок всем поколениям совет-ских людей. «Марш Буденно-го», написанный в 1923 году Николаем Асеевым, знают наизусть наши дети, отцы. Имя Семена Михайловича Буденно-го, выдающегося советского военачальника, связано в на-шем сознании с героизмом и славою всей Красной Армии.

Закономерно, что славная ис-тория побед буденцовцев изда-на влекла кинематографистов. Яркое, динамичное зрелище представляет собой новый ши-рокоформатный двухсерийный фильм «Первая Конная», со-зданный на киностудии «Мос-фильм». Фильм появился на экранах в знаменательное вре-мя, картина повествует об эпизоде гражданской войны, ко-гда с оружием в руках рабочие и крестьяне отстаивали завоева-ния Великого Октября. А 19 ноября отмечается 65-летие с той поры, когда в 1919-м постановлением ЦК и Советов Южного фронта кавалерий-ский корпус Буденного был развернут в Первую Конную армию. Командой ей, С. М. Буденный совместно с К. Е. Ворошиловым (он был членом Реввоенсовета, ближайшим соратником командарма) успе-шно вел борьбу против белых армий Деникина.

Этот блестяще оперируя на юге против генералов Покор-ского, Мамонтова, Шкуро, борьба за города Ростов и Та-ганрог.

Сценаристы Валентин Ежов и Владимир Любомудров соз-дательно ограничили сюжет событиями лишь одного героич-ского дня армии. Но день этот — день упорнейших боев, день смелых решений, день победы в схватке с врагом.

На заседаниях Реввоенсовета после всех сомнений будет принят смелый, ножаидано-лдерский план Буденного. Он уверен в своих солдатах. Эпи-зоды перед боем рисуют вы-разительную и достоверную картину. Вот вот грянет реше-тельное сражение, где успе-шно решают не часы, а минуты, когда не выдержит душа ко-мандарма и Буденный сам по-ведет бойцов в атаку.

В фильме отлично передан азарт боя. Массовые сцены, насыщенная трюками профес-сионально точная работа кас-кадеров дают динамику и на-прижение всему кинорассказу. Здесь уместно сказать, что режиссер фильма В. Любо-мудров как постановщик трю-ков и каскадер, участвовал бо-лее чем в ста фильмах.

Артиста Вадима Спиридоно-ва зрители хорошо знают по удачным, полным внутренней силой образам героев фильмов «Юность Петра» и «Демидо-вы». Особую популярность за-водал у телезрителей В. Спи-ридонов в исполнении роли Фе-дора Савельева в телефильме по роману А. Иванова «Вечный зов». Тем труднее была зада-

человеческое обаяние полково-д-ца. Мы видим человека бес-страшного, умного, убежденно-го в правоте дела революции. Ворошилов в исполнении Евге-ния Жарикова — еще одна важная актерская удача филь-ма. Он как бы счастливо до-



полняет порывистого, темпе-раментного Буденного. Зрители зримо ощущают жизненную трезвость, мудрость Климента Ефремовича. Актер вы-разительно передает и тончай-шие нюансы человеческой дру-жбы двух красных командиров Буденного и Ворошилова.

А. Ростокский (Олего Лор-дич), Варя — Е. Проколова, Тимошка — С. Проханов, Го-ленев — Е. Леопов-Гладышев, роли В. Ларионова, Г. Мартынюка, Е. Драпко и Н. Аринбасаровой — трудно даже перечислить всех тех, кто своей отаговой актерской ра-ботой способствовал успеху новой киноленты.

«Бой завершён, враг раз-громлен. Об этом Буденный сообщит телеграммой Влади-миру Ильичу Ленину. Пройдет один героический день Кон-ной. Заключительные аккорды главной музыкальной темы фильма (композитор Эдуард Артемьев). Герои остаются там, в огненных двадцатых го-дах. У них впереди новые бои, новые испытания... Как былые богатыри защитят они молодую Страну Советов. Они, их дети будут насмерть биться с врагом в годы Вели-кой Отечественной».

И опять звучат в памяти стихи, как напоминание тем, кто осмелится поспугнуть на нашу Родину, на наш социали-стический строй:

«Будет белым поминуться, как травы щебестат, когда несется конница рабочих и крестьян... Никто пути прощального назад не отберет, конная Буденного, армия — вперед!».

А. ЕФИМОВ.

НА СНИМКЕ: кадр из фильма «Первая Конная». В роли С. М. Буденного актер В. Спиридонов.

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО



Четверг, 8

8.00 — Новости.
8.15 — Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.
8.30 — Снимки календаря. Осень. Музыкальный выпуск.
8.40 — «Веселые нотки». Концерт юных вокалистов со-

юзных республик.
9.40 — Тренировки промыш-ленности и сельского хозяйст-ва — лауреаты Государственных премий СССР 1984 года.
10.40 — Кубок УЕФА по фут-болу. 1/4 финала. «Спартак» (Москва) — «Локомотив» (Лейп-циг). Кубок европейских чемпи-онов по футболу. 1/4 финала. «Днепр» (Днепропетровск) — «Левин-Спартак» (Белгрия).
12.10 — Заурьевские гости праздничной Москвы.
12.35 — Всесоюзный теле-конкурс «Товарищ песня».
13.20 — Клуб путешествен-ников.
14.20 — Премьера художе-ственного телефильма для детей

«Макар-следопыт». 2-я серия.
15.25 — «Для вас, дорогие то-варищи». Концерт по заявкам ветеранов.
15.55 — Лауреаты Государ-ственных премий СССР 1984 го-да в области литературы, ис-кусства и архитектуры.
16.55 — «На крыльях време-ни». Цирковое представление.
18.10 — «Поговорим, брат...». Художественный фильм. 1 и 2-я серии.
20.30 — «Время».
21.05 — «Шире круг». Эстра-дная передача.
22.55 — Новости.
23.00 — Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.
«ДУБЛЬ-4»
8.00 — Утренняя гимнастика.
8.15 — Играет квартет имени Д. Шостаковича.

8.45 — «Знание — сила». Те-лежурнал.
9.30 — М. Горький. «Песни о Соколе». «Песни о Буревестни-ке».
9.50 — Мультифильмы «Зер-кальце» «Ну погоди!» (1 и 2-й выпуски).
10.20 — Документальный эк-ран.
11.20 — «Это было за Нарв-ской заставой». Музыкальный телефильм по оперетте Г. Сви-ридова «Огани».
12.35 — Фильм — детям. «Ги-бель орла».
13.50 — «А ну-ка, девушки!». Конкурс молодых работниц сельского хозяйства.
15.25 — «Февральский ве-тер». Художественный фильм.
16.45 — По страницам пере-дачи «Вокруг смеха».
17.55 — Концерт мастеров

искусств.
19.30 — Спокойной ночи, ма-ленький.
9.30 — «Пойдем, увидим...». Документальный телефильм о ре-не Вячеслава.
20.00 — От песни к танцу.
21.05 — «Время». Дружба. Художественный телефильм. 1 и 2-я серии.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ПУШКИН 10-ХИ утром АР НА ВАЛДА! вечером ПУШКИН 13-ХИ премьера ПРОРОК СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР Сегодня ТРИБУНАЛ 8-ХИ утром и вечером ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ 9-ХИ утром АЛЕНЬКИН ПЕТЕЧЕК вечером КИКИМОРА СВЕРДЛОВСКИЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ имени ЛЕНИНСКОГО 8-ХИ в 10 и 14 ч. СКАЗКА О ХРАБРОМ КИШКЕ 9-ХИ в 10 и 14 ч. СКАЗКА О ХРАБРОМ КИШКЕ

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА им. А. В. ЛУНАЧАРСКОГО 9-ХИ утром ШЕЛКУНИЧ

в 19 ч. СВИДАНИЕ В СУББОТУ СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ: ОКТЯБРЬ (стереоскопиче-ский) — Таинственный мо-мент. СОВИНО — Очень важная персона. САЛЮТ — Почти ровес-ник. Потерянный слон. Волшебник Лас. Залонник. ТЕМП — Если можешь, прости. УРАЛ — Мужики...! Опас-ный спуск с Эвереста. До-ступаться до сердца злоде-я (документ.). ДРУЖБА — Шанс. Залон-ник. Соорник. «Ералаш» — ДК им. СВЕРДЛОВА — Белье Росы. МНР — Очень важная персона.

СОВРЕМЕННИК — Мед-ный ангел. Единича с обра-зами. БУРЕВЕСТНИК — Медный ангел. ЗРАП — Таин-ные виллы. «Грета», След сокола. ЗАЛОЖНИК — Медный ангел. КОМСОМОЛЕЦ — Шанс. МУЛЬТОВНИК — Тайна виллы Шорс. АНАТОРАТ — Соучастники. СТРЕДА — Кто сильнее него. ДК им. ГОРЬКОГО — Ре-позитари из бездн. ДК им. ГОЛЮБИНОГО ОКТЯБ-ря — Огарева, Б. Русалоч-ка.